

三地“慢性子”领大乐透头奖

险！有人临兑奖截止日才现身

■专题撰稿 陈敏

中了体彩大奖,尽快让奖金落袋是多数人的选择。然而,在彩市,总有一些大奖得主由于各种原因,迟迟才现身兑奖,有人还险些错过有效兑奖期。4月份,福建泉州5400万元得主时隔一个多月后领奖,浙江温州1000万元得主在兑奖截止日的前一天才现身领奖,山东德州的1800万元得主则是隔月才慢悠悠领走大奖。三个“慢性子”大奖得主,着实让“旁观者”们捏了一把汗。

福建泉州 5400 万得主 时隔一个多月领奖

4月28日,福建泉州购彩者陈先生在妻子的陪同下,现身省体彩中心领走大乐透5400万元大奖。

3月27日,在体彩大乐透第21033期开奖中,陈先生通过一张经3倍投的、5注号码、45元投入的单式倍投追加票,中出3注1800万元一等奖,单票收获奖金5400万元。

据了解,陈先生是80后生意人,保持相对固定投入的购彩习惯已有十几年,近年来以大乐透为主,几乎期期不落,每期投注金额一般在40至50元。早些年除了不时中些小奖之外,一直未曾中到过大奖,略显遗憾。

提及选号方式,陈先生说自己一般会先看一两个号码,再用这看好的号码作胆进行机选投注。当期,他就是在看好前区“01”的基础上,机选5注追加3倍,花了45元。

陈先生说,当时买完这张彩票后,他把彩票放在家里。第二天是开奖日,他出差去了。出差期间,他通过微信群和朋友圈他获知泉州永春中出5400万元的消息,并没有太在意。

出差回家后,陈先生找出大乐透彩票,上网查询开奖号码。据陈先生回忆,当时还是比较“淡定”的,发现号码全中时,他又仔细核对确认了几遍号码,证实自

山东德州 1800 万得主 父亲陪同 领奖“不着急”

近日,山东德州购彩者小郑在父亲的陪同下现身省体彩中心,领走大乐透1800万元大奖。

3月27日,在体彩大乐透第21033期开奖中,小郑通过一张5注号码、15元投入的单式追加票,中出1注1800万元一等奖。

据了解,小郑是大乐透的忠实粉丝,几乎每期必买。“半年前机选出这5注号码,就一直追。我这个人如果认准一件事情,就会

坚持下去,身边的家人朋友总问我中奖的‘秘诀’是啥,我觉得就是我的坚持吧!如果有什么要提醒大家,那就是一定不要忘记追加,我就是因为进行了追加,多得了800万!”

小郑平静了一下,继续说:“我会继续关注和支持体彩。至于奖金嘛,我回去要好好规划一下再决定如何使用,但一定会拿出一部分支持公益事业。”

浙江温州 1000 万得主 临近兑奖截止日领奖



1000万得主领奖

4月29日,浙江温州购彩者张先生现身省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。此时,距离他中出该注大奖已经59天!也就是说,如果他再过一天不领奖的话,这注1000万元大奖将会成为弃奖。

在3月1日开奖的体彩大乐透第21022期开奖中,张先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。

为何迟迟才现身领奖?“其

实,我是10天前看浙江体彩‘寻人视频’才知道的。”领奖时,张先生说,现在想来,还有些后怕,“买的是机选票,一直放在钱包里,就是不记得有这张了。”

张先生表示:“说来也奇怪,我算得上是体彩忠粉了,每期都会买,但那张票怎么就这么被遗忘了。后来,我看到寻人视频,还是没想过会是我自己。第二次看到这个新闻的时候,我忽然想到



中奖彩票

已被5400万元巨奖“砸”中了。

得知中奖后,陈先生与妻子商议决定,把票妥善收好,该干嘛干嘛,中大奖的事谁也不告诉,低调处理,迟些再去领奖。



中奖彩票

钱包里面的票,才发现你们在寻找的人就是我。”

得知中奖后的张先生,却不急着马上来领奖,而且语出惊人:“钱在你们这儿,丢不了,我想先平复一下心情,而且我知道有效期是60个自然日,我只要在4月30日前来就可以。”



中奖彩票

提及奖金的用途,张先生说,肯定是先放在银行里,“我可能需要缓一缓再想想之后的事情。”

●7 星彩

或机选 或自选

玩7星彩 老手新手齐中奖

体彩7星彩自改版以来,吸引了一批新购彩者,也给了老购彩者更好的体验。4月份,湖北武汉、江苏南京分别有购彩者中出500万元头奖。前者是一位老购彩者,中奖时守号已有4年多,这次守号未中机选反中头奖;后者是一位刚入门的新手,自选号码中出头奖。

守号4年不中 匆忙机选中了500万

4月27日,湖北武汉购彩者赵先生在爱人的陪同下现身省体彩中心,领走7星彩头奖500万元。

4月25日,在体彩7星彩第21046期开奖中,赵先生通过一张1注号码、2元投入的单式票,中出1注500万元一等奖。当期的中奖号码为935953+14。

赵先生说,当期开奖日中午,他走进一家体彩行业渠道销售点,通过体彩自助终端机进行投注。赵先生选择了一注坚守了4年的7星彩号码,又机选了一注,没想到中了大奖。赵先生说,自己平时购彩十分理性,每次投注金额二三十元钱,很少第一时

间关注开奖结果。

第二天下午,他再次到老地方购彩,发现该销售点正在锣鼓齐鸣庆祝7星彩头奖的诞生。“我当时心里就一阵激动,寻思会不会是自己中的,赶忙回家翻出彩票来一核对,还真是!那一刻感觉全身的血一下子都涌到了头上,激动得手不停抖,我又让侄子帮我核对一遍,还真是!”

“真的非常幸运,匆忙机选了1注,竟然就中奖了。”赵先生说。

领奖时,赵先生主动捐出10万元爱心款用于帮助困难群体,希望能够通过自己的微薄之力帮助到有需要的人。

刚入门7星彩 自选号码中了500万

近日,江苏南京购彩者钱先生现身省体彩中心,领走7星彩头奖500万元。

4月4日,在体彩7星彩第21037期开奖中,钱先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注500万元一等奖。当期的中奖号码为781002+13。

谈及购彩经历,钱先生说,他彩龄将近20年,爱好比较广泛,不局限于一种游戏,7位数、大乐透都买过,基本上是看当天什么玩法开奖,就买什么。至于7星彩,钱先生还是刚刚

入门。关于号码的选择,他都是自己选,有的时候会根据走势图修改。

当晚开奖后,钱先生就查询到开奖号码,知道自己中了500万元大奖。但是直到近日,他才现身领奖。对此,钱先生表示:“说实话知道自己中奖的第一天,是有点激动的,因为第一次中这么大的奖。但是第二天,我就恢复正常心态了,我觉得我自己还是比较淡定的。反正大奖就在那里,早领晚领,在我看来没什么差别。” (陈敏)

●观察

中了大奖不快点领,想啥呢!

■陈敏

日前,浙江温州1注1000万元大奖的“命运”,让很多购彩者牵挂。这注出自今年3月1日的体彩大乐透头奖,过了一个多月始终无人领取。该注大奖的兑奖截止日为4月30日,然而直至4月28日,大奖得主始终没有出现。正当人们担心该注大奖或将成为弃奖的时候,4月29日,大奖得主现身了。领奖现场,他的一番话,让人大感意外——

“钱在你们这儿,丢不了,我想先平复一下心情,而且我知道有效期是60个自然日,我只要在4月30日前来就可以。”

真是语出惊人。

然而像温州1000万元得主这样慢性子的人,在彩市还

真不少。

福建泉州一位购彩者于3月27日中出大乐透5400万元大奖,4月28日才现身领奖。得知中奖,他和妻子“把票妥善收好,该干嘛干嘛,中大奖的事谁也不告诉,低调处理,迟些再去领奖”。

江苏南京一位购彩者于4月4日中出7星彩500万元头奖,近日才现身领奖。他说:反正大奖就在那里,早领晚领,在我看来没什么差别。”

一般来说,中出体彩大奖,购彩者尽快兑奖。一是保管中奖彩票耗费精力;二是大奖奖金即便存银行不动也有不少的利息。

中大奖不易,一旦遭弃太可惜。建议中奖者尽快兑奖,方为上策。